



Novo mesto, 13. september 2024

Številka: 60323-13/2024-1

PRAKTIČNE URICE NA SREDNJI GRADBENI, LESARSKI IN VZGOJITELJSKI ŠOLI

Spoštovani, kot lansko leto vas tudi letos vabimo na praktične urice. Na naši šoli izobražujemo za gradbene (zidar, tesar, izvajalec suhomontažne gradnje, pečar-polagalec keramičnih oblog in gradbeni tehnik), lesarske poklice (obdelovalec lesa, mizar – vajeniška in šolska oblika, lesarski tehnik) ter poklic vzgojitelj/vzgojiteljica predšolskih otrok. Gradbene in lesarske poklice želimo mladim približati na povsem praktičen način, zato vas vabimo v delavnice.

Vrata šole odpiramo učencem 9. razreda. Za vse zainteresirane in neodločene bodoče dijake, ki bi želeli **živo** spoznati naše izobraževalne programe s področja lesarstva in gradbeništva, pripravljamo **konkretni ogled delavnic, prikaz pouka strokovnih modulov in praktične predstavitve pouka v šolskih delavnicah**. Le-te bodo potekale na naši šoli po spodnjem razporedu **od 9.00 do 12.00**. Za prevoz do naše šole morajo učenci poskrbeti sami.

Razpored praktičnih uric po izobraževalnih področjih:

IZOBRAŽEVALNO PODROČJE	1. termin	2. termin	PRIJAVA PREKO SPLETNE POVEZAVE
GRADBENIŠTVO	24. 10. 2024	5. 12. 2024	https://forms.office.com/r/sjRSa8uYYz
LESARSTVO	24. 10. 2024	6. 12. 2024	https://forms.office.com/r/eDFpXxratc

Devetošolci, ki se želijo udeležiti predstavitve, se morajo pred prihodom na praktične urice **obvezno prijaviti** na navedene spletne povezave v zgornji tabeli. Na dan predstavitve se prijavljeni učenci ob 9.00 zberejo pred vhodom v stavbo **J (VHOD 5)**, ki je zadaj za Športno dvorano Leona Štuklja, Šegova ulica 112, Novo mesto, od koder jih pospremimo na kraj dogajanja.



Vljudno prosimo, da vaše učence in starše seznanite z našo ponudbo in možnostjo srečanja na SGLVŠ, kjer lahko v prijavljenem terminu v živo spremljajo naše delo, začutijo vzdušje na šoli ter podrobneje spoznajo posamezne programe.

Učence in starše vabimo tudi, da se udeležijo

DNEVA ODPRTIH VRAT, ki bo na Šolskem centru Novo mesto **20. 11. 2024**

in

INFORMATIVNIH DNEVOV, ki bosta **14. in 15. 2. 2025**

Veselimo se srečanja z vami, saj si tudi mi želimo, da bi bila odločitev bodočih dijakov o nadaljevanju izobraževanja prijetna in enostavna.

Za dodatna vprašanja lahko kontaktirate Renato Grubar na telefonsko številko 07 3932 224 ali na elektronski naslov renata.grubar@scnm.si.

Več o Srednji gradbeni, lesarski in vzgojiteljski šoli si lahko ogledate tudi na naši spletni strani <http://www.sc-nm.si/sglvs/>.

Lepo pozdravljeni.

Pripravila:

Renata Grubar,
koordinatorica promocije poklicev

Damjana Gruden,
ravnateljica